

ಕೆಂಪು ಕೋಟೆ ಮೇಲೆ ಸಿಖ್ ಧ್ವಜ, ದೇಶದ ಗೌರವಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರ ಮಸಿ ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ದೆಹಲಿಯ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತರು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ಇಡೀ ದೆಹಲಿಯನ್ನು ಅರಾಜಕಗೊಳಿಸಿದ್ದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜದ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನದ ಮೇಲೆ ಸಿಖ್ ಧರ್ಮದ ಬಾವುಟ ಹಾರಿಸಿ ದೇಶದ ಗೌರವಕ್ಕೆ ಮಸಿ ಬಳಿದಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ಪೊಲೀಸರು ಅಳವಡಿಸಿದ್ದ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್ ಕಿತ್ತೆಸೆದಿದ್ದಾರೆ, ಪೊಲೀಸರ ಜೊತೆ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಉರುಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ಹಲವಾರು ಕಡೆ ಪೊಲೀಸರ ಜೊತೆ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಸಿದ್ದರಿಂದ ರಾಜಧಾನಿಯ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳು ಅರಾಜಕವಾಗಿದ್ದವು. ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಎರಡು ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಶಾಂತಿಯುತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಭಗ್ನವಾಗಿದ್ದು, ಹಿಂಸಾಚಾರ ತಾಂಡವವಾಡಿತು. ಹಲವಾರು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಿದ್ದ ದೆಹಲಿ ಪೊಲೀಸರು, ಶಾಂತಿಯುತ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ರಾಜಧಾನಿಯ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭ ಮುಗಿದ ನಂತರವೇ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ಆರಂಭಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ ಸಮಯಕ್ಕಿಂತ ಎರಡು ಗಂಟೆ ಮೊದಲೇ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್‌ಗಳನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಿ ರೈತರು ನಗರಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿದರು. ಉಕ್ಕು ಹಾಗೂ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ತಡೆಗಳನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು. ಟ್ರೇಲರ್ ಟ್ರಕ್‌ಗಳನ್ನು ಉರುಳಿಸಿ ದೆಹಲಿ ನಗರದ ಹಲವೆಡೆ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಕೇತವಾಗಿ ಸೈನಿಕ ಬಲ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯುವ ಬದಲು, ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತ ಹಿಂಸಾ ಚರಣದ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮ ಪುಷ್ಪಗಳಿಂದ ಸ್ವಾಗತ

ರೈತರ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್‌ನ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ದೃಶ್ಯಗಳು ಭಿನ್ನವಾಗಿದ್ದವು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ರೈತರು ರಂಗ್ ದೇ ಬಸಂತಿ ಹಾಗೂ ಜೈ ಜವಾನ್ ಜೈ ಕಿಸಾನ್ ಘೋಷಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್, ಮೋಟರ್ ಬೈಕ್ ಹಾಗೂ ಕುದುರೆಗಳನ್ನು ಎರಿ ಗಡಿ ದಾಟಿದರು. ಕೆಲವರು ಕ್ರೇನ್ ಮೇಲೆರರಿ ಬಂದಿದ್ದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ರಸ್ತೆಯ ಇಕ್ಕೆಲಗಳಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಹೂಗಳನ್ನು ಎರಚಿ ರೈತರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ದೇಶಭಕ್ತಿಯೆತ್ತಿ ಸಮೇತ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ರೈತರು ನರ್ತಿಸುತ್ತಾ ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜ ಹಿಡಿದು ಬರುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ನಂತರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಂಬಂಧ ಇಲ್ಲ ಎಂದ ರೈತರ ಒಕ್ಕೂಟ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತರ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸಂಯುಕ್ತ ಕಿಸಾನ್ ಮೋರ್ಚಾ, ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ನಡೆದ ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೂ ತನ್ನೂ ಸಂಬಂಧ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಅನರ್ಜಿತ ಹಾಗೂ ಒಪ್ಪಲಾಗದ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಕೆಲ ಸಮಾಜ ವಿರೋಧಿ ಶಕ್ತಿಗಳು ನುಸುಳಿರುವುದು ಕಾರಣ ಎಂದು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಉರುಳಿ ಓರ್ವ ರೈತನ ಸಾವು

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ರೈತನೊಬ್ಬನ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಉರುಳಿ ಸಾವು ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ದೆಹಲಿ. ಐ.ಟಿ.ಒ.ದಲ್ಲಿ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಪೂರ್ವ ನಿರ್ಧಾರಿತ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತೆರಳುವಾಗ ಅವಘಟನೆಯಾಯಿತು ಎಂದು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹಿಂಸಾಚಾರ; ಅಂತರ್ಜಾಲಕ್ಕೆ ಕತ್ತರಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ಉಂಟಾದ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಲವೆಡೆ ಅಂತರ್ಜಾಲ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸಿಂಘು, ಫಾಜಿಪುರ, ಟಿಕಿ, ಮುಕುಬ್ ಚೌಕ್, ನಂಗ್ಲಿಯು ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಾಲವನ್ನು ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿಯವರೆಗೆ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಪರೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದ ರಾಮ ಮಂದಿರ ಸ್ವಭ ಚಿತ್ರ



ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ತೀರ್ಥಕ್ಷೇತ್ರವಾದ ಅಯೋಧ್ಯೆಯ ರಾಮ ಮಂದಿರ ಬಿಂಬಿಸುವ ಸ್ವಭಚಿತ್ರ ರಾಜಧಾನಿ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಪರೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. 17 ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಸ್ವಭಚಿತ್ರಗಳು ಪರೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾಗಿ ಬಂದವು. ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ವರ್ಷ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಸಂಭ್ರಮಕ್ಕೂ ಕತ್ತರಿ ಬಿದ್ದಿತ್ತು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಹಾರಿದ ರಫೇಲ್

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 26 - ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ನಿಂದ ಖರೀದಿಸಲಾದ ರಫೇಲ್ ಸಮರ ವಿಮಾನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಹಾರಾಟ ನಡೆಸಿತು. ರಫೇಲ್ ವಿಮಾನಗಳು ಬ್ರಹ್ಮಾಪುತ್ರ ನದಿಯಲ್ಲಿ ಹಾರಿದವು. ರಫೇಲ್ ವಿಮಾನಗಳು ಏಕಲವ್ಯ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಹಾರಾಟದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದವು. ಎರಡು ಜಗ್ಗುರ್ ಹಾಗೂ ಎರಡು ವಿಮಾನ - 29 ವಿಮಾನಗಳ ಜೊತೆ ರಫೇಲ್ ಏಕಲವ್ಯ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥದಲ್ಲಿ 300 ಮೀಟರ್ ಎತ್ತರದಲ್ಲಿ ಹಾರಿತು. ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನ 'ಎ' ಅಕ್ಷಿಯ ಈ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಿದ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಬಣ ಬಣ, ಸುದೀರ್ಘ ಭಾಷಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 26 - ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ ಅವರು ದೃಢಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವಗಳ ಮಾದರಿಯಂತೆ ಈ ಬಾರಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಾಗಿಲ್ಲ. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳೂ ನೆರವೇರಲಿಲ್ಲ. ಇಡೀ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಖಾಲಿಯಾಗಿ ಬಣಬಣಿತ್ತು. ಕವಾಯತಿ ಪೊಲೀಸರ ತಂಡಗಳು ಮಾತ್ರ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿದ್ದವು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗಿಂತ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯೇ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿದ ನಂತರ ಸುಮಾರು ಅರ್ಧ ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ್, ಕೊರೋನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ವಿವರ ನೀಡಿದರು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪೊಲೀಸ್ ಪರೇಡ್ ದೃಶ್ಯ

ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಜೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ತಡೆ

ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪರಾರದ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ವೇದಿಕೆಗೆ ಬರದಂತೆ ತಡೆದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಜೆ ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ವೇದಿಕೆಗೆ ಹತ್ತಬೇಕಾದಾಗ ಅವರನ್ನು ತಡೆದಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಬಹಳಷ್ಟು ಚರ್ಚೆಗೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಪ್ರತಿಭಾ ಛಾಯಾಗ್ರಹಕರು ಮತ್ತು ದೃಶ್ಯ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯಾಭಿಷೇಕಿಗಳ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡದೇ ಇರುವುದೂ ಗೊಂದಲಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಅವರು ರಾಷ್ಟ್ರಧ್ವಜಾರೋಹಣ ಮಾಡುವ ಛಾಯಾಚಿತ್ರ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ತೆಗೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲದ್ದರಿಂದ ಈ ಗೊಂದಲವಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಐಟಿಪಿ ರವಿ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿ, ಗೊಂದಲಕ್ಕೆ ತೆರೆ ಎಳೆದರು.



ಕಾಯ್ದೆ : ನಗರದಲ್ಲೂ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.26- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತರಲುದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಕೃಷಿಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವಂತೆ ಅಗ್ರಹಿಸಿ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರು ನಡೆಸುವ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪರೇಡ್ ಬೆಂಬಲಿಸಿ, ನಗರದಲ್ಲೂ ಮಂಗಳವಾರ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ವಿವಿಧ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು. ಇಲ್ಲಿನ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಪುತ್ರಿಗೆ ಮಾಲಾ ಪಾಣೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್

ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಅರ್ಹತೆ ಇಲ್ಲ - ಹೆಚ್.ಕೆ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ

ಪರೇಡ್‌ಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. 25 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳು ಪರೇಡ್ ನಡೆಸಿದವು. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಸೇನೆ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕಿಸಾನ್ ಸಭಾ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಜನ್ಮದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಮಂಡಿಪೇಟೆಯ ಗಣೇಶ್ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರೂ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಪಾತ್ರರೂ ಆಗಿರುವ **ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ (ದೊರೆ) ರವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**



ಅನಿಪಾತ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು



ಬಗೂರು ಸುರೇಶ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು



ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾಲಾ ನಾಗರಾಜ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು



ಶರತ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಉದ್ಯಮದಾರರು

ಕರುನಾಡ ನಮರ ನೇನಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹಡಗಲಿ ತಾ. ಸೋಗಿ ವಿರಭದ್ರೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ : ಲಘು ಲಾಠಿ ಪ್ರಹಾರ

ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ, ಜ.26- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವಿರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವವು ಇಂದು ಸಂಜೆ ನಡೆದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸರಳವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸ್ಥಳದ ಬದಲು ರಥವನ್ನು ಮುಂದೆ ಎಳೆದ ಕಾರಣ ಪೊಲೀಸರು ಲಘು ಲಾಠಿ ಪ್ರಹಾರ ನಡೆಸಿದರು. ಇದರಿಂದ ನೆರೆದಿದ್ದ ಭಕ್ತರ ಸೂತು ನುಗ್ಗಲಿನಿಂದ ಕೆಲವರಿಗೆ ಗಾಯಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷದರ್ಶಿಗಳು ಪತ್ತೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೋವಿಡ್ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ, ಜನದಟ್ಟನೆಯೊಂದಿಗೆ ಹಬ್ಬು ಚಾತೆ, ಉತ್ಸವಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಭಾವನೆಗೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗದಂತೆ ಸರಳವಾಗಿ ರಥೋತ್ಸವವನ್ನು ಸೀಮಿತ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.11.5

ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, ಜ. 26 - 2021ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.11.5ರಷ್ಟಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಐ.ಎಂ.ಎಫ್. ಅಂದಾಜಿಸಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ನಂತರ ಎರಡನೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಕಾರಣ ಏಕೈಕ ಪ್ರಮುಖ ಆರ್ಥಿಕ ದೇಶ ಭಾರತವಾಗಲಿದೆ ಎಂದೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಣಕಾಸು ನಿಧಿ (ಐ.ಎಂ.ಎಫ್.) ತನ್ನ ಅಂದಾಜನ್ನು ತಿಳಿಸಿದೆ. 2020ರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೇ.8.8ರಷ್ಟು ಕುಸಿಯುವ ಅಂದಾಜಿದೆ. 2021ರಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಶೇ.8.1, ಸ್ವೀಡನ್ ಶೇ.5.9 ಹಾಗೂ ಫ್ರಾನ್ಸ್ ಶೇ.5.5ರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಾರಣವೆಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವೈ.ಜಿ.ಆರ್. ನಿಧನ



ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ ವಾಸಿ, ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರಾದ ಯರಗಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ದಿ.ಗೌಡು ಈಶ್ವರಪ್ಪನವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರ

ವೈ.ಜಿ.ರುದ್ರಪ್ಪ

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 26.01.2021 ರಂದು ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ದೈವಾಧೀನರಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅವರಿಗೆ 73 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 27.01.2021 ರಂದು ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಯರಗಟ್ಟಹಳ್ಳಿಯ ಮೃತರ ತೋಟದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬವರ್ಗ

ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಮಲ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು, ಸಹೋದರರು ಮತ್ತು ಯರಗಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಗೌಡ ವಂಶಸ್ಥರು, ಬಂಧುಗಳು.

ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಿಗೆ ಶೇ. 10 ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರದ ಭರವಸೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.26- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಿಗೆ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕೆಂಬ ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿರುವ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್.ಅಶೋಕ್ ಅವರು ಮುಂದಿನ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪಿ.ಸಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಕೂಡಲೇ ಶಂಕರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಆಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅರ್ಚಕರ ಮತ್ತು ಪುರೋಹಿತರ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಮಿತಿಯ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಚುನಾವಣೆ ವೇಳೆ ಘೋಷಿಸಿದ್ದ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶ, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ ಸೇರಿ 9 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವಂತೆ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು



ಹೇಳಿದರು.

23 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪುರೋಹಿತರ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಗಳು ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಿವೆ. ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ 22 ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ 8 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಜಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ನಗರ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಯು. ನಾಗೇಶ್ ಐತಾಳ ಮಾರನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಚಕರು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು, ಅದರಲ್ಲೂ ಕೋವಿಡ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾಜ ಹಾಗೂ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಅವರನ್ನು ಮೇಲೆತ್ತುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಯತೀರ್ಥಚಾರ್ ವಡೇರ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪವನಕುಮಾರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ. ರಮೇಶ್ ಜೋಯ್ಸ್, ಖಜಾಂಚಿ ಎಂ.ಬಿ. ಪ್ರದೀಪ್ ಭಟ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಿ.ಟಿ. ಅಚ್ಯುತ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ರಾವ್, ನೇತ್ರ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಮೋಹನ್ ನಾಡಿಗೇರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಿ. ಚಿದಂಬರ ಮೂರ್ತಿ, ಖಜಾಂಚಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಚಾರ್ ವಡೇರ್, ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಪಾದ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ನಿರ್ದೇಶಕರು ಗಣಾದ ನಾರಾಯಣ ಡಿ. ಜೋಶಿ, ಕೆ.ಎಸ್. ಪ್ರಸನ್ನಚಾರ್, ಕೆ.ಬಿ. ಶರ್ಮಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಹಿರಿಯ ಸಲಹೆಗಾರ ಡಾ. ಸಿ.ಕೆ. ಆನಂದತೀರ್ಥಚಾರ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ರಂಗನಾಥ್ ನಾಡಿಗೇರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಜನ್ಮದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಮಂಡಿಪೇಟೆಯ ಗಣೇಶ್ ಜ್ಯೋತಿಲಾಲ್ ಮಾಲೀಕರೂ, ವಸ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಅಣ್ಣ, ಪ್ರಾಣಿ - ಪಕ್ಷಿಗಳ ಪ್ರೀತಿಯ ಪಾಲಕರು, **ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ (ದೂರ) ರವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ ಶೋಕದಾರ್ ಸ್ವೀಕೃತರ ಬಳಗ ಕರೂರು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ ಸ್ವೀಕೃತರ ಬಳಗ ಆಶ್ರಯ ಅಡ್ಡಾದ ಸ್ವೀಕೃತರ ಬಳಗ

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶ ಕುರುಬರ ಸಂಘ. (೦). ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕುರುಬರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಹೋದರನಾದ **ಬಿ. ಅಂಗರಾಜ್ ರವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

-: ಶುಭಕೋರುವವರು :-

36 ರ ಅಂತ್ಯ 100 ಕಾಲ ದಾಳಿ

ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ 38 ನೇ ವಾರ್ಡ್

38ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ನಾಗರಿಕ ಬಂಧುಗಳೇ, ಪಾಲಿಕೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಂದಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು 38ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದಿನಾಂಕ: 27-01-2021, ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸ್ಥಳ: ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಈಜುಕೊಠಿ ಆವರಣ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್** ಗಡಿಗಿಡಾಳ್ ಸದಸ್ಯರು, 38ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಥದಲ್ಲಿ 38 ನೇ ವಾರ್ಡ್ 'ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸೇವಕ'

ಸಜ್ಜಡ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ | ಒಣ ಎಲೆ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಾಗಿ ಬುಟ್ಟಿಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ | ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷೆ

38ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕಂಕಣ ತೊಟ್ಟು ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾದ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೀದಿದೀಪಗಳು, ನೀರಿನ ಸರಬರಾಜು, ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ, ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗ, ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಉದ್ಯಾನವನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕ ಬಂಧುಗಳಿಗಾಗಿ ಬೆಂಚ್, ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಪ್ರತಿದಿನ ವಾರ್ಡಿನ ಎಲ್ಲ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಂಚಾರ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಬರುವ ಅಪವಾಯುಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸದಾ ತಮ್ಮಗಳ ಸಲಹೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಗರವನ್ನು 'ಸ್ಮಾರ್ಟ್'ಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡನ್ನು ಪ್ರಗತಿ ಪಥವತ್ತೆ ಚುರುಕಿನಿಂದ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆಯೂ ತಮ್ಮಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ 'ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸೇವಕ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲು ಕೋರುತ್ತೇವೆ.

ಸಿ.ಸಿ.ನಿರ್ಮಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ | ಯು.ಬಿ.ಡಿ. ಕಾಮಗಾರಿ

ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾಸೌರರಾದ **ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್** ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು **38 ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.**

ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸದಸ್ಯರು, 38ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಿನಾಂಕ : 27-01-2021, ಬುಧವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸ್ಥಳ : ಈಜುಕೊಠಿ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ದಾವಣಗೆರೆ.